



Сотрудник Следственного управления в преддверии каникул провел урок безопасности в общеобразовательной гимназии



Накануне школьных зимних каникул сотрудник Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу провел урок безопасности для учащихся 6 и 8 классов общеобразовательной гимназии №3 г. Архангельска.

Школьникам напомнили о необходимости соблюдения правил личной безопасности при нахождении дома и в общественных местах, при пользовании социальными сетями, а также о мерах предосторожности в зимний период.

Особое внимание учащихся обращено на факторы риска в сети Интернет, так как всё чаще достижения научно-технического прогресса используются не только для личного общения и обмена информацией, но и для совершения преступлений различных видов, в том числе в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

отношении несовершеннолетних.

Школьники и классный руководитель выразили благодарность представителю Следственного управления за интересный и познавательный урок и отметили его значимость, так как основная цель встречи- это профилактика детского травматизма и происшествий с участием несовершеннолетних.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1189009>